
UREDITEV PETROLOVIH SKLADIŠČ
Priprave na prepotrebno ureditev Petrolovih skladišč v Zgornjem Kašlju se

kot kaže počasi le bližajo koncu. Če bo občinska skupščina za to dala zeleno
luč, je pričakovati, da bodo že letos s sanacijo skladišč tudi začeli. Nedavno je
namreč občinski izvršni svet sprejel predlog odloka o sprejetju ureditvenega
načrta za območje urejanja Petrolovih skladišč. Ker so v tem predlogu v celoti
upoštevane tudi najnovejše pripombe krajevne skupnosti Vevče-Zgornji Ka-
šelj, ni pričakovati, da bi občinska skupščina zavrnila tak predlog odloka.

Najnovejši predlog odloka vsebuje
tudi seznam sredstev za razmaščeva-
nje, pranje in čiščenje, ki jih sme Pe-
trol tam skladiščiti. kakor tudi naj-
večje dovoljene količine, ki jih sme
imeti tam shranjene. Prav tako ima
odlok seznam naftnih derivatov, ki jih
sme Petrol skladiščiti v podzemnih
rezervoarjih v skupni zmogljivosti
1620 kubičnih metrov. Na zahtevo
krajevne skupnosti so tudi pripravili
evakuacijski načrt za primer nesreče.

Petrol pa bo moral v času prenove
svojih skladiščnih zmogljivosti omo-
gočiti nadzor in pregled opravljenih
del komisijama za spremljanje sana-
cije skladišč Petrola pri krajevni skup-
nosti Vevče-Zgornji Kašelj in občini
Moste-Polje.

Če se bo Petrol lotil sanacije, bo
moral porušiti stanovanjski objekt na
Zaloški 197, kakor tudi spremeniti
namembnost stanovanjskega objekta
ob Cesti španskih borcev. Prav tako

bo moral zgraditi nova izogibališča
mestnega avtobusa, preusmeriti pro-
met s Ceste španskih borcev na novo
povezovalno cesto, izdelati oceno
ogroženosti. ob Klemenovi ulici zgra-
diti požarno pot in pod zemljo name-
stiti dvoplaščne rezervoarje. Prav
tako pa nikakor ne bo smel povečati
zmogljivosti nadzemnih skladišč.

V času priprav so predvsem krajani
vztrajno opozarjali, naj bi Petrol zelo
pazil na okolje in te njihove zahteve
so tudi v odloku kjer piše, da bo
moral Petrol stalno skrbeti za varova-
nje okolja pri vseh svojih dejavnostih,
predvsem preprečevati požare, stalno
meriti koncentracijo hlapov vnetljivih
tekočin in preprečevati možnost ones-
naženja podtalnice in zraka.
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